

Гастроли в Томске прошли успешно

Как уже сообщалось в нашей газете, коллектив Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина выезжал на гастроли в Томск. Артисты Томского областного драматического театра имени В. И. Чкалова приехали в Красноярск. На днях красноярцы вернулись обратно. Вот что рассказал об этой поездке нашему корреспонденту директор драмтеатра имени А. С. Пушкина, заслуженный артист РСФСР Ю. Н. Соколик:

Свои гастроли в Томске мы открывали 11 июня спектаклем «Человек в отставке». Он был очень тепло встречен зрителями. И вообще гастроли прошли успешно, трудно выделить какой-либо из десяти спектаклей, которые мы привезли, — все из них томичи охотно смотрели, тепло встречали исполнителей.

За тридцать два дня непрерывной работы театр поставил 39 дневных и вечерних спектаклей, на которых побывало до 35 тысяч человек. Кроме того были осуществлены четыре телевизионные передачи. Юным томичам полюбился «Аленький цветочек». Его просмотрели семь тысяч детей.

За время пребывания в Томске мы стремились расширить творческое общение со зрителями, выйти за пределы самого театра. С этой целью было проведено несколько встреч артистов с тружениками промышлен-

ности, с научными работниками и студенческой молодежью города. Подобные встречи состоялись на заводах электромеханическом, подшипников, резиновых изделий, в Доме ученых. В них приняли участие народный артист РСФСР И. З. Прозоров, заслуженные артисты РСФСР И. И. Словцов и А. И. Сиротина, заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР И. В. Дубинский, артисты И. И. Тук, Г. В. Дмитриев, А. С. Прибавочная и другие.

Эти встречи обычно превращались в теплые дружественные беседы, артисты рассказывали о репертуаре театра, своих товарищах, читали стихи, показывали сценки из спектаклей.

Не забывали мы и о своих «младших братьях» — участниках художественной самодеятельности. Артисты театра оказывали методическую помощь художественным руководителям и директорам клубов. Артист И. З. Чекмарев, в частности, помогал коллективу драмкружка электромеханического завода в завершении работы над спектаклем «Чужой ребенок», который готовился ко второму областному фестивалю молодежи и студентов.

На днях творческий состав театра выезжает двумя группами в гастрольную поездку по краю.

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

в Красноярск

21 ИЮЛ 1955